
夏季学童保育イベント実施

後のアンケート結果 
 

 

ダイバーシティ推進センター 

 

 

 

・調査目的：ワーク・ライフ・バランスに配慮した労働環境の整備と意識改革のため、初め 

て実施した学童保育イベントについて、参加いただいた本学教職員の皆様か

らのご意見を集計し、今後の実施・運営の参考指針とするため 

 

・調査対象：夏季学童保育イベント参加（保護）者 

 

・調査方法：参加（保護）者全員にメールで依頼、ウェブ上でアンケートを送信 

 

・調査期間：2019 年 8 月 9 日～8 月 28 日 

 

・回答数：21 名 

 

・調査結果：以下のとおり 

  



アクティビティについて 

 次のうち、お子様に好評だったアクティビティは何ですか（複数回答可） 

 

・重複のぞき両日で 31 名が参加（21 名が回答） 

 

7/30 計 20 名が参加 

工作ワークショップ（ドーム）、プログラミング教室（ミニロボット）、プログラミング教室（迷路キット） 

参加 20 名 19 名 20 名 

アクティビティ 
プログラミング教室

（迷路キット） 

工作ワークショップ

（ドーム） 

プログラミング教室

（ミニロボット） 

良かった 14 名 13 名 12 名 

 

 

8/6 計 18 名が参加 

英語リトミック、工作ワークショップ（街づくり）、星と神話のお話会 

参加 11 名 13 名 11 名 

アクティビティ 英語リトミック 
工作ワークショップ

（街づくり） 
星と神話のお話会 

良かった 7 名 5 名 5 名 

 

  



今後の学童保育イベントについての要望 

・学童保育イベントを今後も継続してほしい 

 

 

・今後料金が高くなっても学童保育イベントを利用したい 

 

 

・夏季以外の時期にも開催してほしい 

 

はい

はい

いいえ

はい

いいえ


